

# 馨安大厦电梯频出故障

## 偶有滑梯现象,居民既烦且怕

□记者 娄刚

本报讯 昨天早上,市区团结路与平安大道交叉口的馨安大厦电梯出现故障。记者赶到现场后了解到,这次只不过是一次小故障,但该楼电梯频频出现故障,有时竟出现滑梯现象,令居民既烦且怕,故而向本报投诉。

当天上午9点左右,记者接报赶到馨安大厦,按照报料人所说进入该楼3单元,发现电梯正在正常运行,并无异常。随后投诉人海女士下楼,向记者讲述事情经过:当天上午8时许,她从外面回来,看到院子里站了好多居民,一

问才知道她所住的3单元电梯出现故障,一直停在33楼。等了一会儿,她乘2单元的电梯上到顶层,然后从楼顶回到3单元自己家。直到记者赶到,她才发现电梯已经恢复正常。

海女士告诉记者,该楼住户受电梯故障困扰已久。馨安大厦由平煤神马集团三环公司所建,居民入住不到3年,电梯就频频出现故障,有一次她竟然遇到滑梯现象,从9层直接滑落到负2层,“快吓死了”。

听到记者和海女士的谈话,进出电梯的居民纷纷围上来,一位老人说:“今天早上不到7点电

梯就坏了,我送孩子上学也没法送。”住28楼的赵女士说:“今天早上我要和孩子一起去医院看病号,电梯下不来,可把我急坏了。”正说着,她的儿子推着电动车从电梯里出来了。一位女孩对记者说,有一次她被困在电梯里出不来,最后外面的人把电梯门扒开才出来。一位男士说:“今年夏天电梯修了快一个月,大热天每天爬几十层楼,真不是个滋味。”两位在5层开培训班的老师说:“怕电梯出事儿,我们从不敢让学生坐电梯。”

采访中,记者遇到了赶到现场的电梯维修工吕师傅。看到情

绪激动的居民,他也很无奈:“出了问题你们得打电话呀,我们并没有第一时间接到报修电话。”原来,他们8点40分才接到故障申报电话,而电梯内外都贴着他们的联系电话。

不过,对居民所说的滑梯现象和维修时间较长的情况,吕师傅承认有这事。他进而向记者解释,他所在的电梯维修公司接手馨安大厦的电梯维修业务才一年左右,“之前的情况我们不清楚,我们只能在现有的基础上维修。小毛病修修就好,如果要换配件,我们还要通过建设单位,这中间需要多长时间就不好说了。”

## 老乡见老乡 骗你没商量

### 两川籍男子被批捕

□记者 赵志国

本报讯 两川籍男子以在平顶山承建房工程、交纳工程保证金为名骗取多名老乡近百万元后突然“人间蒸发”。市公安局光明路派出所跨省追逃,成功将两名犯罪嫌疑人抓获。昨天,犯罪嫌疑人林某、张某被检察机关批准逮捕。

据办案民警介绍,从2015年4月份开始,四川省成都市的林某伙同四川省南充市仪陇县的张某,以分包平顶山市区一家正在营建的商住房工程为诱饵,冒用河南省两家建筑公司的名称,制假合同、刻假公章,分别把四川省南充市的老乡许某、吉某、宁某、严某等人骗到平顶山签订了工程承包合同,并以交纳工程保证金为借口,骗得众人赃款近百万元。随着时间推移,许某等人反复追问工程事项,林某与张某无法自圆其说。随后,林某手机停机销声匿迹,张某潜回四川失去联系。

2016年6月,受害人许某到光明路派出所报案,案件侦办大队受理此案后,办案民警分头展开调查取证,初步认定林某和张某的行为涉嫌诈骗罪。

为尽快抓获犯罪嫌疑人,最大限度地为受害人挽回经济损失,民警围绕林某和张某在平顶山和四川的活动轨迹,蹲守布控,跟踪追击,于今年10月19日在平顶山市区抓获涉嫌诈骗犯罪嫌疑人林某。随后,办案民警跨省追逃,11月8日,办案民警在四川省南充市抓获同案在逃犯张某。

经讯问,林某(男,46岁)、张某(男,61岁)对犯罪事实供认不讳。目前,两人已分别被检察机关批准逮捕。

## 湛河北岸开建亲水步道

昨天,施工人员利用小型挖掘机开挖湛河区亲水步道边的渗水带。

当天,记者在市区凌云路至新华路之间的湛河北岸看到,位于河边一平台处的亲水步道开始铺设。据介绍,此段亲水步道和南岸亲水步道一样铺设透水方砖,设置花岗岩铁链护栏。堤坡边增设石子渗水带。预计整个北岸亲水步道将于明年一季度贯通。

本报记者 李英平 摄



## 钱包和重要证件落在出租车上 十几分钟后,好心司机送回失物

□记者 李科学

本报讯 装有十几份重要证件和钱包的档案袋落在出租车上,焦急的市民赵先生打算通过出租车公司找回。正着急,司机主动与他联系,并把东西送了回来。昨天上午,赵先生致电本报,叙述事情经过。

赵先生家住湛南路东段平顶山燃气有限责任公司家属

院。昨天上午9点半,他从市区建设路中段一银行门口搭乘出租车回家,下车后才发觉档案袋忘在车上。此时出租车已经驶远,他只得及记下那是平顶山顺成出租车公司的豫DT0691出租车。

“我上车时坐在副驾驶位置,把档案袋竖放在右边车门处。”赵先生说,档案袋里装着十几份重要证件和钱包,钱包里有700多元现金和4张银行卡,“钱不算什

么,证件丢了麻烦就大了。”赵先生赶紧打电话查询出租车公司电话。没想到刚挂电话,手机响了,打电话的是出租车司机马师傅。马师傅安慰他不要急,说很快会把东西送回来。

“我站在原地等着。十几分钟后,师傅就把档案袋送回来了,里面的东西原封未动。”赵先生很感激,想“表示一下”,被谢绝。

“应该的。”记者随后与出租

车司机、今年27岁的马伟龙取得联系,他谦逊地说。赵先生下车后又有乘客上车,发现了车门处的档案袋。他立即想到可能是前一位乘客的。他打开档案袋,在钱包里找到赵先生的名片,“打了好几次手机都是占线,最后才通了。”于是,马伟龙又开车把东西送了回去。“他说用钱包里700元钱酬谢我,咋能要哩?这都是小事,举手之劳。”

## 网络真强大! 狗狗丢失当天找回

### 市民曲女士颇多感慨:最根本的是好人多

□记者 王春生

本报讯 11月29日,一则“阿拉斯加走失主人急寻”的寻狗启事在微信朋友圈等网络平台广为传播。在众多爱心网友的热心传播下,市民曲女士走失半天的宠物狗奇迹般地找到了。

“现在的网络真是很强大,好心人的力量更强大。要不是大家这么热心,我家的狗狗咋也不会这么快就找到,所以说还是好人多啊!”昨天上午,市民曲女士感慨地说。

曲女士家住湛南路东段平顶山燃气有限责任公司家属院。昨天上午10点多,有亲友拿着她家钥匙去她家时,泰格乘机溜出门外。亲友出门寻找,已不见泰格的踪影。

养了三四年的爱犬丢失,心急如焚的曲女士当即赶回家中,在鹰城广场一带寻找了近一个小时,但没有看到泰格的身影。

“家里人都很担心,现在宠物狗走失找不回来的事情太多了。”曲女士说,她家的狗算是一只名犬,个头高大,市场售价不菲。虽然她在居住地附近张贴了寻狗启事,还去周围宠物店寻找过,但是随着时间一点点过去,她觉得找到泰格的希望越来越渺茫。

中午过后,在实地寻找无望

的情况下,她相继在微信朋友圈、微博、QQ空间等网络平台发布寻狗信息。“我突然想到,现在朋友圈也常出现寻人寻物的信息,就试着发了一条。”抱着试试看的态度,曲女士发出了5000元酬金的寻狗信息。

令曲女士十分感动的是,她在微信朋友圈发布信息后,众多热心网友转发了这条信息。晚上8时许,一位名为“陈莫789”的网友在一网络平台提供了见到泰格的信息。曲女士和家人与对方取得联系后,最终在平顶山工业职业技术学院附近找回了泰格。

原来,泰格溜出家门后,沿建设路一路向西至凌云路向南跑至平

顶山市一中一带,后又跑到平顶山工业职业技术学院附近,被一养狗老人收留。当晚9时许,曲女士及家人前去领回了自家的狗。她提出重谢养狗老人,被婉言谢绝。

从信息发出到宠物狗找回,这条信息到底被多少人转发,曲女士并不清楚,但是她很感谢好心人的转发。

“我以前看到朋友圈的类似信息,有时会帮忙转发,但也有正在忙忽略掉的时候,经过这次事情我意识到,也许我一个简简单单的转发动作就能够帮助到真正有需要的人,将来再遇到这样的事,我也一定会出一分力。”曲女士感动地说。

## 瘾君子吞食刀片

### 接受开腹手术取刀片 他被警方强制戒毒

□记者 赵志国

本报讯 一窃贼在市区一早市行窃时被湛河区巡防队员发现,逃跑途中吞食刀片。11月28日,市公安局北渡派出所将陈某送往医院,通过手术取出刀片,随后,陈某依法被强制戒毒。

据北渡派出所办案民警介绍,11月28日上午9时许,在市区光明路与湛南路交叉口附近早市,湛河区巡防大队队员李亚波等人巡逻时,发现一男子在盗窃一女士手提包内的物品,遂上前对其实施抓捕,男子挣脱后撒腿就跑,途中往嘴里塞了一样东西吞下。9时30分,该男子被抓获并扭送至北渡派出所案件侦办大队。

经询问,该男子名叫陈某,41岁,湛河区人。据陈某交代,为了筹钱吸食毒品,他当天到湛南路早市盗窃他人财物,谁知被巡防队员发现,为了逃避法律打击,逃跑途中他吞下一个刀片。经查,陈某尿检测试吗啡呈阳性,他供述自己从2001年至今断断续续吸食毒品吗啡,多次强制戒毒又复吸。2016年6月3日,陈某从襄樊强制戒毒所被释放后,又多次吸食吗啡。

随后,民警立即将陈某送往医院,经手术,医生从陈某胃中取出一个4厘米长的修眉刀片。

目前,北渡派出所已对陈某依法强制戒毒,案件正在进一步处理中。